

Errata

No artigo “O suicídio no Brasil contemporâneo”, com o número DOI: 10.1590/s0102-699220183302014, publicado no periódico *Revista Sociedade e Estado* 33(2), na página 565,

onde se lia:

Nina Gabriela Moreira Braga Rosas de Castro,

Leia-se:

Nina Rosas.

Datas de Publicação

Publicação nesta coleção
May-Aug 2018

Histórico

Recebido
18 Aug 2017

Aceito
20 Mar 2018

